GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – BÀI TẬP TRANG 56 SÁCH GIÁO KHOA
Đề bài:

 Hãy chọn những từ thích hợp trong các từ: tế bào có vách dày hóa gỗ, tế bào sống, vách mỏng, chuyển chất hữu cơ đi nuôi cây, vận chuyển nước và muối khoáng điền vào chỗ trống trong các câu sau:

Mạch gỗ gồm những....., không có chất tế bào, có chức năng.....

Mạch rây gồm những...., có chức năng.....

Trả lời:

Mạch gỗ gồm những tế bào có vách dày hóa gỗ, không có chất tế bào, có chức năng vận chuyển nước và muối khoáng.
Mạch rây gồm những tế bào sống vách mỏng, có chức năng vận chuyển các chất hữu cơ đi nuôi cây.
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